

HATÁROZAT KIVONAT
a Képviselő-testület 2013. november 7-i ülésének jegyzőkönyvéből

5. napirend

Téma: Közösségi tér II. ütem

Előterjesztő: Lakatos Béla polgármester

237/2013.(XI.07.) sz. határozat

Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák EMVA LEADER fejezetének végrehajtása keretében megvalósuló, a „Közösségi tér létrehozása II. ütem” című pályázat finanszírozására támogatást megelőlegező hitelt vesz fel az OTP Bank Nyrt-től.

A hitel összege: 14.997.707 Ft, azaz Tizennégymillió-kilencszázkilencvenhétezer-hétszázhet forint.

A hitel felvételének határideje: 2014. december 31.

Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy a hitel kamatát és járulékos költségeit a Hitel teljes futamideje alatt beépíti a költségvetésébe és az OTP Bank Nyrt. részére más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett vagy későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési számlájára (beleértve a Pénzforgalmi Bankszámlát és az egyéb számlákat) ahol ezt jogszabály nem zárja ki, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít.

Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete a hitel fedezeteként ajánlja fel

- valamennyi költségvetési bevételét (helyben maradó személyi jövedelemadó, helyi adó, gépjárműadó, a helyi önkormányzat általános működésének és ágazati feladatai támogatása, egyéb támogatások), annak hitel fedezetéül történő engedélyezését, és tudomásul veszi, hogy az engedélyezett bevételeket az OTP Bank Nyrt. a hitelszerződésből eredő tartozás törlesztésére fordítja.
 - és a 35/2013. (V.22.) VM rendelet alapján a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák EMVA LEADER fejezetének végrehajtása keretében megvalósuló, a „Közösségi tér létrehozása II. ütem” című pályázat támogatási határozatában az önkormányzat részére megítélt 14.997.707,-Ft támogatás összegét.
1. Ács Város Önkormányzat és az OTP Bank Nyrt. között fennálló keretbiztosítéki jelzálogszerződés alapján - 450 000 000,-Ft keretbiztosítéki jelzálog jog az alábbi ingatlanokon. A jelzálog jogosultja az OTP Bank Nyrt.